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Verbale della riunione del Consiglio dell’Ordine del 11.03.2022 

 Presente Assente 

Dott. For. Martini Barzolai Graziano    X  

Dott. For. Belli Daniele X  

Dott. For. Scussel Giacomo Renzo X  

Dott. For. De Barba Daniele X  

Dott. For. Da Pozzo Michele X  

Dott. For. De Paoli Luca X  

Dott. Agr. Fullin Alessandro  X 

For. Iun. Salviato Michele X  

Dott. Agr. Gallon Alessandro X  

 

Il giorno 11 del mese di marzo dell’anno 2022, alle ore 18.00, in videoconferenza, si e  tenuta la 

Riunione del Consiglio dell’Ordine a seguito della sospensione della seduta precedente per il mancato 

raggiungimento del numero di componenti previsto dalla normativa vigente per la formazione del 

nuovo Consiglio. Presenti: Martini Barzolai Graziano, Belli Daniele, Scussel Giacomo Renzo, De Barba 

Daniele, Da Pozzo Michele, De Paoli Luca, Fullin Alessandro, Gallon Alessandro, Salviato Michele. 

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Approvazione del verbale della seduta del 03.03.2021. 

2. Comunicazione del consigliere anziano sullo scorrimento della lista degli iscritti votati nelle 

elezioni del 22 – 25 settembre 2021. 

3. Verifica eleggibilita  dei Consiglieri surrogati. 

4. Elezione cariche istituzionali. 

5. Varie ed eventuali. 

 

Punto 1 

Sentiti i consiglieri, il verbale della seduta del 03.03.2022 viene approvato senza integrazioni o 

modifiche. 

Punto 2 

Come da precedente seduta, si e  proceduto alla richiesta di disponibilita  di entrare nel Consiglio 

dell’Ordine, attraverso opportuna comunicazione, ai successivi iscritti per ordine di numero di 

preferenze e, a parita  di voti, per anzianita  di iscrizione all’Ordine: Gallon Alessandro ha dato la sua 

disponibilita .     
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Punto 3 

Si e  proceduto alla verifica dell’eleggibilita  del Consiglieri surrogato Gallon con esito positivo. 

Punto 4 

Sentiti tutti i presenti viene scelta la procedura di elezione delle cariche in un’unica soluzione dopo la 

discussione per le quattro cariche. Dopo breve discussione fra i Consiglieri, vengono proposti come 

Presidente Martini Barzolai Graziano, come Vice-Presidente De Paoli Luca, come Segretario De Barba 

Daniele e come Tesoriere Salviato Michele. 

Tutti i consiglieri, nella discussione che segue si dichiarano pienamente favorevoli alle nomine. A 

questo punto Martini Barzolai Graziano indice la votazione e vengono eletti all’unanimita  per 

acclamazione:  

Martini Barzolai Graziano - Presidente; 

De Paoli Luca – Vice-Presidente;  

De Barba Daniele - Segretario;  

Salviato Michele - Tesoriere. 

Punto 5 

Nessuna comunicazione. 

Si decide infine di continuare nella consolidata procedura di stesura dei verbali, tramite invio a mezzo 

e-mail della bozza a cui poter apportare eventuali precisazioni e verifiche.  

Alle ore 19.20, essendo stati esauriti tutti gli argomenti all’ordine del giorno, il presidente dichiara 

terminata la seduta.  

 

 

Il Presidente         Il Segretario 

Dott. For. Martini Barzolai Graziano      Dott. For. De Barba Daniele 


